
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Nama Sekolah  : SD Muhammadiyah 2 Sidoarjo 

Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester : 5/2 

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Dengan mengamati gambar tentang kegiatan di masa lampau, siswa dapat memahami 

sebuah cerita. 

2. Dengan mengamati gambar tentang kegiatan di masa lampau, siswa dapat membuat 

cerita sederhana dengan kalimat sendiri. 

Kegiatan Pembelajaran : 

Pendahuluan 

1) Menyampaikan salam dan doa. 

2) Apersepsi. 

3) Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

Kegiatan Inti   

1) Siswa dibagi ke dalam beberapa kelompok. 

2) Guru menggunakan media pembelajaran tentang materi yang diajarkan dan siswa 

mengamatinya. 

3) Siswa berdiskusi tentang materi yang diajarkan dengan teman sekelompoknya. 

4) Guru membimbing setiap kelompok siswa. 

5) Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya di depan kelas. 

6) Siswa melakukan tanya jawab dengan kelompok yang sedang presentasi. 

7) Guru memberikan penguatan materi setiap dari setiap kelompok presentasi. 

Penutup 

1) Siswa dan guru melakukan tanya jawab tentang materi yang belum dipahami. 

2) Guru menyimpulkan pembelajaran dan memberikan penguatan materi. 

3) Guru menutup pelajaran dengan berdoa. 

Penilaian 

1) Penilaian sikap  :  

Observasi sikap disiplin, tanggung jawab, dan perhatian siswa selama pembelajaran. 

2) Penilaian pengetahuan :  

Dilihat dari jawaban siswa saat menjawab pertanyaan kelompok. 

3) Penilaian keterampilan :  

Dilihat dari kemampuan siswa dalam berdiskusi atau berkomunikasi dalam 

kelompoknya dan saat presentasi di depan kelas. 

 

Sidoarjo, 28 Oktober 2021 

 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Nana L iesdiana, S.Pd 



 

Text (Read by Teacher) 

 

Mr. Surya went to Jakarta 

 

Yesterday was Saturday. Mr. Surya went to Jakarta to meet his friend. He went there 

by plane. He wore white shirt, brown trousers and blue shoes. He wore glasses. Mr 

Surya had cruel hair. He sat beside a man who read a book. They sat on the blue chair. 

 

Mr. Surya arrived his friend in Jakarta. After  discussing some materials, he continued 

his planning to go to store. He bought jacket. It was red jacket. Then, he bought a bag 

for his wife. It was brown bag. 

 

Mr. Surya felt tired. He went to the restaurant. He ordered some food and drink. It was 

a plate of noodle and a glass of orange juice 
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